

“晚报惠装家”将与大唐宫陶卫商厦合作,推出品牌地板砖团购活动,冠珠陶瓷、萨米特陶瓷、惠万家陶瓷、卡米亚陶瓷、王者陶瓷、意特陶陶瓷等6个品牌将参与——

团购地板砖 就找“晚报惠装家”

报名QQ群号:483441712 报名电话:63217562 15538862185

□刘丁

在装修新房时,您是不是为买不到满意的地板砖而发愁呢?一般的地板砖质量不好,品牌地板砖价格又太高,怎么办?

找“晚报惠装家”呀!只要您报名加入“晚报惠装家”,这些问题就可以迎刃而解。

报名业主可享受团购价,还有机会获得精美礼品或景区门票

应广大装修业主的强烈要求,近日,

“晚报惠装家”将与大唐宫陶卫商厦合作,推出品牌地板砖团购活动,冠珠陶瓷、萨米特陶瓷、惠万家陶瓷、卡米亚陶瓷、王者陶瓷、意特陶陶瓷等6个品牌地板砖的经销商将参与此次团购活动。

装修业主只要报名加入“晚报惠装家”,就可以在购买上述6个品牌的地板砖时享受团购价格,节省一笔开支;还可获赠部分品牌地板砖经销商准备的精美礼品,同时,还有机会获得旅游景区的门票一张。这么好的机会,怎么能错过呢?

平时,如果装修业主单独去购买这些品牌地板砖,价格肯定非常高,但是现在由“晚报惠装家”出面,与品牌地板砖经销商合作,经销商薄利多销,走团购路线,将价格压到最低,给装修业主送去最大的实惠。

同样的品牌地板砖,更低的价格,相信广大装修业主不会错过这个难得的消费良机。

媒体全程监督,确保业主得到实惠

“晚报惠装家”是一个由《洛阳晚报·家居周刊》成立的,为广大装修业

主、品牌装饰公司 and 品牌家具、建材经销商服务的组织,在成立后很短的时间内,就受到广大装修业主的关注和热烈追捧。

据了解,《洛阳晚报·家居周刊》将对与“晚报惠装家”合作的6个品牌地板砖经销商进行全程监督,不仅为装修业主把好质量关,而且会确保团购价格能不折不扣地实施,使广大装修业主得到最大的实惠。

注:特别感谢洛阳百事通国际旅行社对本次活动的全力支持,想旅游到旅游百事通。

相关链接

●冠珠陶瓷简介

冠珠陶瓷,是新明珠陶瓷集团历时21年倾力打造的深受消费者喜爱的品牌。

21年来,冠珠陶瓷,执着于对产品质量的追求,严格遵照“一条线、一品种、一规格、一花色”的专业化生产原则,对原料精挑细选,对工艺精益求精,所生产的每片瓷砖都经过了600多道工序的精雕细琢,产品质量过硬、性能优越。冠珠陶瓷坚持为千万家庭打造舒适、温馨的梦想家园,让家成为孩子的乐园、老人的依托、家人的港湾。

●意特陶陶瓷简介

意特陶陶瓷是广东宏威陶瓷实业有限公司旗下的知名品牌。

意特陶陶瓷瓷质抛光砖,具有完全玻化、超低吸水率、坚硬耐磨、防污、纹理逼真等优点。意特陶的釉面砖主要采用先进的辊筒叠加喷墨印花技术,图案设计新颖,釉面明亮光滑,是完美演绎人与自然和谐的精品。意特陶的“尚石”仿古砖具有吸水率低、硬度高、强度大,以及砖面耐磨、不褪色、防污易洁等优势。“IT晶玉”微晶陶瓷复合砖,图案立体感强,砖面晶莹剔透、温润如玉。



11月7日至8日,将推出“优惠的诱惑”大型促销活动——

居然之家洛阳店: 激情盛宴优惠多 业主难挡大诱惑

□刘丁

又快到年底了,居然之家洛阳店率先打响我市家居市场“收官促销大战”,将于11月7日至8日推出主题为“优惠的诱惑”的重磅促销活动。

优惠活动1:特权诱惑

自即日起,顾客可通过小区推广点、微信预约等方式购买“特权卡”,“特权卡”售价20元,凭“特权卡”可购买20款活动专供产品,并且活动当天凭“特权卡”可领取精美整理箱一个。

优惠活动2:特供价销售

在活动期间,顾客可享受“厂家特供价”购买名牌建材和家具产品。

例如,北美枫情地板39元每平方米,诺贝尔瓷砖59元每平方米,好莱客衣柜门板368元每平方米,欧路莎马桶399元每个。

优惠活动3:储值“大惠”

此次活动居然之家洛阳店将面向整个洛阳市的消费者送出巨额补贴,现在储值就能享受6%的商场增值补贴,具体为——

10月19日至10月25日,储值金额3000元以上(含)增值6%;10月26日至11月1日,储值金额5000元以上(含)增值6%;

11月2日至11月6日,储值金额1万元以上(含)增值6%。越早储值越划算,抓紧时间行动起来!

优惠活动4:消费赠豪礼

在活动期间,顾客在全场购物交款累计满5000元可获赠好太太晾衣架1个,满1万元送电暖器1个,满3万元可获赠微波炉1台,满6万元可获赠液晶电视1台,满10万元可获赠松下洗衣机1台,满15万元可获赠松下冰箱1台。

优惠活动5:购物抽大奖

在活动期间,顾客凭购物合同,购物满2000元可领取抽奖券一张,单笔合同抽奖券领取不超过5张。11月7日、8日19时在居然之家洛阳店中厅举行大抽奖,奖品为价值千元山地车,共计50辆。

优惠活动6:厨房文化节

11月7日15时至20时,居然之家洛阳店将在负一层举办2015首届厨房文化节,顾客可通过微信关注等方式预约获得进场资格,现场可品尝各种冷餐、烘焙食品等精美餐饮。

优惠活动7:转发微信有礼

顾客微信连续转发7天居然之家洛阳店活动内容和图片,可在11月7日上午11时至居然之家洛阳店领取精美抱枕一个,限前500名,详情请关注居然之家官方微信(搜索微信公众号:“居然之家洛阳店”)。

北京易尚国际装饰洛阳公司重装开业

10月18日,北京易尚国际装饰洛阳公司重装开业。据了解,洛阳公司盛唐至尊店向东迁300米,办公场地由原先的200多平方米,增至500多平方米。

据北京易尚国际装饰洛阳公司总经理杨艳介绍,在激烈的市场竞争中求生存,就必须具备个性化的设计、专业规范的施工、科学严谨的管理、快速响应的服务以及品牌强、质量好、实力强的原材料供应商等五大核心竞争力。公司这些年来一直努力坚持这五大核心点,在洛阳市场站稳了脚跟,取得了不俗的成绩。公司将凭借乔迁新居之际,齐心协力,顺势而为,迎接更高的目标和挑战。

(张雷)